

则，贯彻执行毛主席制定的革命外交路线和政策，加强同国际无产阶级、全世界被压迫民族和被压迫人民的团结，加强同第三世界各国的团结，联合一切受帝国主义、社会帝国主义侵略、颠覆、干涉、控制和欺负的国家，反对苏美两个超级大国的霸权主义。

我们一定要继承毛主席的遗志，把毛主席交给我们的无产阶级革命事业，担当起来，进行到底。

我们一定要胜利。我们一定能够胜利。我们八亿人民，三千多万党员，团结起来，共同战斗，去夺取更大的胜利！

乘 胜 前 进

《人民日报》、《红旗》杂志、《解放军报》

一九七七年元旦社论

全国人民在深入揭批“四人帮”的战斗中，满怀胜利的豪情，喜气洋洋地迎来了新的一年。

一九七六年，是极不平凡的一年，是我们取得了伟大的历史性胜利的一年。这一年，我们失去了伟大的领袖和导师毛泽东主席，失去了敬爱的周恩来总理和朱德委员长。我们遭受了地震等严重的自然灾害。在我们党面临巨大困难的情况下，华国锋同志为首的党中央，领导我们一举粉碎了王张江姚反党集团篡党夺权的阴谋。经过这场惊心动魄的阶级大搏斗，中国革命避免了一次大曲折，中国历史避免了一次大倒退，中国人民避免了一场大灾难。我们的胜利是毛泽东思想的伟大胜利，是毛主席的无产阶级革命路线的伟大胜利。全党全军全国各族人民为我们又有了自己的英明领袖华国锋主席感到幸福和自豪。除掉“四害”，人民大解放，思想大解放，生产力大解放。祖国大地，光辉灿烂，欣欣向荣。粉碎“四人帮”伟大胜利的深远影响，正在越来越充分地显示出来。

马克思主义的理论和我国革命的历史经验告诉我们，无产阶级政党必须有自己的杰出领袖，才能把党、阶级和全体人民的意志和力量统一起来，克服重重艰难险阻，夺取政权，巩固政权，进行胜利的斗争。过去我们党经历了十次路线斗争，在革命处于危急存亡的紧要关头，都是毛主席领导我们克服了危机，战胜了分裂，使革命的航船转危为安，破浪前进。毛主席逝世以后，在党和国家面临变修变色万分危险的关键时刻，华国锋同志领导我们党力挽狂澜，粉碎“四人帮”，胜利地进行了又一次大的路线斗争。在这场伟大的斗争中，华国锋主席受到全党全军全国各族人民的拥护和爱戴，确立了华国锋主席在全党的领导地位。这对于继承毛主席的遗志，坚持毛主席的革命路线，把伟大领袖毛主席和敬爱的周总理以及老一辈的革命家开创的无产阶级革命事业进行到底，是最可靠的保证。全国人民和全世界革命人民高兴地看到，有战无不胜的马克思主义、列宁主义、毛泽东思想的指引，有华主席这样英明的领袖，有最紧密地团结在华主席、党中央周围的广大党员、人民军队和人

民群众，我们的党大有希望，我们的国家大有希望。

最近，中央决定发表了毛主席的光辉著作《论十大关系》。毛主席这一重要著作，捍卫和发展了马克思主义的哲学、政治经济学和科学社会主义，是一个伟大的历史文献。毛主席说：“我们一定要努力把党内党外、国内国外的一切积极的因素，直接的、间接的积极因素，全部调动起来，把我国建设成为一个强大的社会主义国家。”这是我们各项工作都必须遵循的基本方针。在刚刚闭幕的第二次全国农业学大寨会议上，华主席作了重要讲话，总结了我們同“四人帮”的斗争，阐明和捍卫了毛主席关于无产阶级专政下继续革命的伟大理论。根据毛主席关于“天下大乱，达到天下大治”的思想，华主席作出了“在两个阶级的激烈斗争中，实现安定团结，巩固无产阶级专政，达到天下大治”的战略决策，提出在新的一年里，要深入开展揭发批判“四人帮”的伟大群众运动；加强党的建设，在全党进行一次马克思主义的思想教育运动；深入开展农业学大寨、工业学大庆的群众运动，努力把国民经济搞上去；进一步把群众性的学习马列著作和毛主席著作的运动推向新的高潮。这是大治天下的四项战斗任务。对毛主席的《论十大关系》和华主席的重要讲话，全党全军全国各族人民都必须努力学习好，宣传好，贯彻执行好。

华主席号召我们：“在新的一年里，抓住阶级斗争这个纲，努力作战，去夺取更大的胜利。”深入揭发批判“四人帮”，是我们全年的中心任务。“四人帮”彻底背叛“要搞马克思主义，不要搞修正主义；要团结，不要分裂；要光明正大，不要搞阴谋诡计”三项基本原则，妄图篡夺党和国家的最高领导权。我们同他们的矛盾，是敌我矛盾。我们同他们的斗争，是两个阶级的生死斗争。对这伙反革命黑帮，决不能心慈手软。从政治上、思想上、组织上把他们揭深批透，肃清其流毒和影响，还要做许多艰苦细致的工作。华主席说：“工、农、商、学、兵、政、党，各条战线都要以毛主席制定的党的基本路线为指导，通过切实的调查研究，总结历史的和无产阶级文化大革命以来的正反两个方面的经验，弄清楚自己战线的具体的工作路线，具体的方针、政策和方法，并且在实践中不断地加以改进和完善，使各条战线的工作沿着毛主席的革命路线更快地前进。”要切实做到这一点，更需要下功夫，花气力。我们要充分发动群众，团结一切可以团结的力量，把这场政治大革命进行到底。

阶级斗争是推动社会前进的动力。把“四人帮”揭深批透，把思想政治路线搞清楚，把各方面的积极因素调动起来，我们的各项工作就一定能够搞得更好。当前，在华主席为首的党中央领导下，上下一条心，全国一股劲，一个社会主义革命和社会主义建设的新高潮正在蓬勃兴起。形势的发展越来越好，而且将会比人们预料的更快更好。我们要认真学习马列著作和毛主席著作，努力掌握辩证唯物论和历史唯物论，反对唯心论和形而上学。要加强党的集中统一领导，加强党的思想建设和组织建设，使各级党组织都能充分发挥无产阶级先锋队的战斗作用。要全心全意依靠工人阶级、贫下中农，团结其他劳动群众和广大知识分子，进一步发展工人阶级领导的以工农联盟为基础的包括爱国民主党派、爱国人士、爱国侨胞和港澳同胞的革命统一战线，巩固和加强无产阶级专政，保卫和发展文化大革命的胜利果实，扶植和壮大社会主义新生事物。农业、工业和各条战线的同志，都要树雄心，立壮志，脚踏实地，大干社会主义。要加强军队建设和民兵建设，坚持全国学人民解放军，解放军学全国人民，做好拥政爱民和拥军优属工作，密切军政团结和军民团结。我们相信，经过全党全军全

国各族人民的共同奋斗，我国的社会主义革命和社会主义建设将取得一个又一个新胜利。我们一定能够造成一个政治上生动活泼，经济上繁荣昌盛，科学文化百家争鸣、百花齐放，人民生活和生产发展的基础上不断改善的崭新局面。我们一定能够在本世纪内全面实现农业、工业、国防和科学技术现代化，把我国建设成为强大的社会主义国家的宏伟目标。

在欢度新年的时候，我们对台湾省的骨肉同胞表示深切的关怀。我们一定要完成解放台湾、统一祖国的神圣事业。

我们将坚定不移地继续贯彻执行毛主席亲自制定的革命外交路线和政策，坚持无产阶级国际主义，加强同国际无产阶级、全世界被压迫民族和被压迫人民的团结，加强同第三世界各国的团结，联合一切受帝国主义、社会帝国主义侵略、颠覆、干涉、控制和欺负的国家，反对苏美两个超级大国的霸权主义。

让我们高举马克思主义、列宁主义、毛泽东思想伟大红旗，在华主席为首的党中央领导下，团结战斗，乘胜前进！

深 揭 猛 批 王 张 江 姚 反 党 集 团

坚持抓革命促生产的伟大方针

批判“四人帮”破坏抓革命促生产的罪行

陕西省地质局西安探矿厂理论组

伟大领袖和导师毛主席，根据马克思主义的普遍真理，总结了社会主义革命和社会主义建设的经验，为我党制定了“抓革命，促生产”的伟大方针。这个方针，科学地反映了政治和经济、革命和生产、上层建筑和经济基础、生产关系和生产力之间的辩证关系，指出了沿着社会主义方向高速度地发展国民经济工作的正确途径。祸国殃民的“四人帮”反党集团为了篡党夺权，颠覆无产阶级专政，复辟资本主义，竭力篡改和拼命反对这个方针。他们散布谬论，颠倒是非，制造混乱，破坏革命，破坏生产，疯狂反对工业学大庆、农业学大寨的群众运动，肆意歪曲毛主席关于“抓革命，促生产”的伟大方针。使得一些干部不敢提大干社会主义，好象大干社会主义犯了罪。而那些打着“革命”的幌子，搞修正主义，破坏生产的